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INSTRUCTION FOR USE

LED DISPLAY STATUS

SECURITY PROTECTION

PRODUCT CHARACTERISTIC

EV Portable Charger

Idle

Off Con�nuous light Rolling Con�nuous light Red flashing

Connected Charging Finished Error

Warning and Indicator 
Func�ons

Short-circuit 
Protec�on

Output Overcurrent 
Protec�on

Input Under Voltage 
Protec�on

Over Temperature 
Protec�on

Input Overvoltage 
Protec�on

Charge Status 
Detec�on

Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.

Version Number: BSN-ESP-B20CN-2104
Updated Date: June 15th, 2021

! NOTE

▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.

!

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and 
contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
a�empts, please stop using the charger 
and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current

Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage

Over Temperature

Over Current

CP Error

Over Temperature

Leakage Protec�on

Over Voltage

KEY FEATURES

NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.

ABOUT MAINTENANCE

OVERHAUL

TECHNICIAL SPECIFICATION

This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.

Model BS-PCD050

AC 230V/400V

TPU

50HZ

IP66

YES

EN 62752：2016

2000V

>10000TIMES

ABS+PC plas�c shell

Over-voltage Protec�on Under-voltage protec�on

Short Circuit protec�on

Over temperature protec�on

Touch panel

Overload protec�on

Leakage Protec�on

Lightning protec�on

LED Light

300mm(L)*86mm(W)*66mm(H)

Maximum power 16.5KW

-40℃~+70℃

5%~95%

<2000M

<8W

Outdoor/ Indoor

>10MΩ

Natural Cooling

SILICONE RUBBER

12KG

TECHNICAL PARAMETERS

Input/Output 
Voltage

Cable Material
Opera�ng
Frequency

Protec�on Level 

Standard

Withstand Voltage

Service Life

Shell Material
Dimen�on of 
Charging Box

Safety Protec�on

Human-computer  
interac�on

Intelligent 
Current Adjustment

Input/Output 
Current

External Ambient 
Temperature

Rela�ve Humidity

Al�tude 
Standby Power
Consump�on

Insula�on 
Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power

Universal adapter kit: 
-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
-CEE blue MAX 32A (1 phase)
-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A

5 6

5 6

0.7KWH

16KW

1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
interface

Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
interface

Time se�ng
interface

Current adjus�ng
interface

Accumulated electricity
se�ng interface

SETTING
Connect The Vehicle

A32 A24

OK

32A

NEXT PAGE

Charging Time

Delay Charging

Setting Current

°C °F

OK

1H

0.00KWH

0.00KWH

Current

Cumulative

Waiting 
Car Signal

Over Temperature
V:21.3247.113C009

Universal adapter kit

0.7KWH

16KW

Leakage 
Protec�on

PC050EV
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charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
interface

Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
interface

Time se�ng
interface

Current adjus�ng
interface

Accumulated electricity
se�ng interface

SETTING
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INSTRUCTION FOR USE

LED DISPLAY STATUS

SECURITY PROTECTION

PRODUCT CHARACTERISTIC

EV Portable Charger

Idle

Off Con�nuous light Rolling Con�nuous light Red flashing

Connected Charging Finished Error

Warning and Indicator 
Func�ons

Short-circuit 
Protec�on

Output Overcurrent 
Protec�on

Input Under Voltage 
Protec�on

Over Temperature 
Protec�on

Input Overvoltage 
Protec�on

Charge Status 
Detec�on

Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.

Version Number: BSN-ESP-B20CN-2104
Updated Date: June 15th, 2021

! NOTE

▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.

!

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and 
contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
a�empts, please stop using the charger 
and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current

Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage

Over Temperature

Over Current

CP Error

Over Temperature

Leakage Protec�on

Over Voltage

KEY FEATURES

NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.

ABOUT MAINTENANCE

OVERHAUL

TECHNICIAL SPECIFICATION

This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.

Model BS-PCD050

AC 230V/400V

TPU

50HZ

IP66

YES

EN 62752：2016

2000V

>10000TIMES

ABS+PC plas�c shell

Over-voltage Protec�on Under-voltage protec�on

Short Circuit protec�on

Over temperature protec�on

Touch panel

Overload protec�on

Leakage Protec�on

Lightning protec�on

LED Light

300mm(L)*86mm(W)*66mm(H)

Maximum power 16.5KW

-40℃~+70℃

5%~95%

<2000M

<8W

Outdoor/ Indoor

>10MΩ

Natural Cooling

SILICONE RUBBER

12KG

TECHNICAL PARAMETERS

Input/Output 
Voltage

Cable Material
Opera�ng
Frequency

Protec�on Level 

Standard

Withstand Voltage

Service Life

Shell Material
Dimen�on of 
Charging Box

Safety Protec�on

Human-computer  
interac�on

Intelligent 
Current Adjustment

Input/Output 
Current

External Ambient 
Temperature

Rela�ve Humidity

Al�tude 
Standby Power
Consump�on

Insula�on 
Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power

Universal adapter kit: 
-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
-CEE blue MAX 32A (1 phase)
-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A

5 6

5 6

0.7KWH

16KW

1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
interface

Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
interface

Time se�ng
interface

Current adjus�ng
interface

Accumulated electricity
se�ng interface
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Idle

Off Con�nuous light Rolling Con�nuous light Red flashing

Connected Charging Finished Error

Warning and Indicator 
Func�ons

Short-circuit 
Protec�on

Output Overcurrent 
Protec�on

Input Under Voltage 
Protec�on

Over Temperature 
Protec�on

Input Overvoltage 
Protec�on

Charge Status 
Detec�on

Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.
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! NOTE

▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.

!

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and 
contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
a�empts, please stop using the charger 
and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current

Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage

Over Temperature

Over Current

CP Error

Over Temperature

Leakage Protec�on

Over Voltage

KEY FEATURES

NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.

ABOUT MAINTENANCE

OVERHAUL

TECHNICIAL SPECIFICATION

This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.

Model BS-PCD050

AC 230V/400V

TPU

50HZ

IP66

YES

EN 62752：2016

2000V

>10000TIMES

ABS+PC plas�c shell

Over-voltage Protec�on Under-voltage protec�on

Short Circuit protec�on

Over temperature protec�on

Touch panel

Overload protec�on

Leakage Protec�on

Lightning protec�on

LED Light

300mm(L)*86mm(W)*66mm(H)

Maximum power 16.5KW

-40℃~+70℃

5%~95%

<2000M

<8W

Outdoor/ Indoor

>10MΩ

Natural Cooling

SILICONE RUBBER

12KG

TECHNICAL PARAMETERS

Input/Output 
Voltage

Cable Material
Opera�ng
Frequency

Protec�on Level 

Standard

Withstand Voltage

Service Life

Shell Material
Dimen�on of 
Charging Box

Safety Protec�on

Human-computer  
interac�on

Intelligent 
Current Adjustment

Input/Output 
Current

External Ambient 
Temperature

Rela�ve Humidity

Al�tude 
Standby Power
Consump�on

Insula�on 
Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power

Universal adapter kit: 
-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
-CEE blue MAX 32A (1 phase)
-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A

5 6

5 6

0.7KWH

16KW

1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
interface

Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
interface

Time se�ng
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Current adjus�ng
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Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.
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▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.
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1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and 
contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
a�empts, please stop using the charger 
and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current

Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage
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Leakage Protec�on

Over Voltage
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GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.
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TECHNICIAL SPECIFICATION

This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.

Model BS-PCD050

AC 230V/400V

TPU

50HZ

IP66

YES

EN 62752：2016

2000V

>10000TIMES

ABS+PC plas�c shell

Over-voltage Protec�on Under-voltage protec�on

Short Circuit protec�on

Over temperature protec�on

Touch panel

Overload protec�on

Leakage Protec�on

Lightning protec�on

LED Light

300mm(L)*86mm(W)*66mm(H)

Maximum power 16.5KW

-40℃~+70℃

5%~95%

<2000M

<8W

Outdoor/ Indoor

>10MΩ

Natural Cooling

SILICONE RUBBER

12KG

TECHNICAL PARAMETERS

Input/Output 
Voltage

Cable Material
Opera�ng
Frequency

Protec�on Level 

Standard

Withstand Voltage

Service Life

Shell Material
Dimen�on of 
Charging Box

Safety Protec�on

Human-computer  
interac�on

Intelligent 
Current Adjustment

Input/Output 
Current

External Ambient 
Temperature

Rela�ve Humidity

Al�tude 
Standby Power
Consump�on

Insula�on 
Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power

Universal adapter kit: 
-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
-CEE blue MAX 32A (1 phase)
-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A

5 6

5 6

0.7KWH

16KW

1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
interface

Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
interface

Time se�ng
interface

Current adjus�ng
interface

Accumulated electricity
se�ng interface

SETTING
Connect The Vehicle

A32 A24

OK

32A

NEXT PAGE

Charging Time

Delay Charging

Setting Current

°C °F

OK

1H

0.00KWH

0.00KWH

Current

Cumulative

Waiting 
Car Signal

Over Temperature
V:21.3247.113C009

Universal adapter kit

0.7KWH

16KW

Leakage 
Protec�on



0.7KWH

16KW
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INSTRUCTION FOR USE

LED DISPLAY STATUS

SECURITY PROTECTION

PRODUCT CHARACTERISTIC

EV Portable Charger

Idle

Off Con�nuous light Rolling Con�nuous light Red flashing

Connected Charging Finished Error

Warning and Indicator 
Func�ons

Short-circuit 
Protec�on

Output Overcurrent 
Protec�on

Input Under Voltage 
Protec�on

Over Temperature 
Protec�on

Input Overvoltage 
Protec�on

Charge Status 
Detec�on

Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.

Version Number: BSN-ESP-B20CN-2104
Updated Date: June 15th, 2021

! NOTE

▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.

!

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and 
contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
a�empts, please stop using the charger 
and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current

Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage

Over Temperature

Over Current

CP Error

Over Temperature

Leakage Protec�on

Over Voltage

KEY FEATURES

NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.

ABOUT MAINTENANCE

OVERHAUL

TECHNICIAL SPECIFICATION

This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.
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TPU
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IP66

YES

EN 62752：2016
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>10000TIMES

ABS+PC plas�c shell

Over-voltage Protec�on Under-voltage protec�on

Short Circuit protec�on

Over temperature protec�on

Touch panel

Overload protec�on

Leakage Protec�on

Lightning protec�on

LED Light

300mm(L)*86mm(W)*66mm(H)

Maximum power 16.5KW

-40℃~+70℃

5%~95%

<2000M

<8W

Outdoor/ Indoor

>10MΩ

Natural Cooling

SILICONE RUBBER

12KG

TECHNICAL PARAMETERS

Input/Output 
Voltage

Cable Material
Opera�ng
Frequency

Protec�on Level 

Standard

Withstand Voltage

Service Life

Shell Material
Dimen�on of 
Charging Box

Safety Protec�on

Human-computer  
interac�on

Intelligent 
Current Adjustment

Input/Output 
Current

External Ambient 
Temperature

Rela�ve Humidity

Al�tude 
Standby Power
Consump�on

Insula�on 
Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power

Universal adapter kit: 
-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
-CEE blue MAX 32A (1 phase)
-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A

5 6

5 6

0.7KWH

16KW

1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
interface

Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
interface

Time se�ng
interface

Current adjus�ng
interface

Accumulated electricity
se�ng interface

SETTING
Connect The Vehicle

A32 A24

OK

32A
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Charging Time
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Setting Current

°C °F

OK

1H
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Current
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Universal adapter kit

0.7KWH

16KW

Leakage 
Protec�on
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Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.
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! NOTE

▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.
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1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and 
contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
a�empts, please stop using the charger 
and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current

Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage

Over Temperature

Over Current

CP Error

Over Temperature

Leakage Protec�on

Over Voltage

KEY FEATURES

NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.
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This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.

Model BS-PCD050

AC 230V/400V

TPU

50HZ

IP66

YES

EN 62752：2016

2000V

>10000TIMES

ABS+PC plas�c shell

Over-voltage Protec�on Under-voltage protec�on

Short Circuit protec�on

Over temperature protec�on

Touch panel

Overload protec�on

Leakage Protec�on

Lightning protec�on

LED Light

300mm(L)*86mm(W)*66mm(H)

Maximum power 16.5KW

-40℃~+70℃

5%~95%

<2000M

<8W

Outdoor/ Indoor

>10MΩ

Natural Cooling

SILICONE RUBBER

12KG

TECHNICAL PARAMETERS

Input/Output 
Voltage

Cable Material
Opera�ng
Frequency

Protec�on Level 

Standard

Withstand Voltage

Service Life

Shell Material
Dimen�on of 
Charging Box

Safety Protec�on

Human-computer  
interac�on

Intelligent 
Current Adjustment

Input/Output 
Current

External Ambient 
Temperature

Rela�ve Humidity

Al�tude 
Standby Power
Consump�on

Insula�on 
Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power
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-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
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-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A
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1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.
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device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
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cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.
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Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage

Over Temperature

Over Current

CP Error

Over Temperature

Leakage Protec�on

Over Voltage

KEY FEATURES

NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.

ABOUT MAINTENANCE

OVERHAUL

TECHNICIAL SPECIFICATION

This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.

Model BS-PCD050

AC 230V/400V

TPU

50HZ

IP66

YES

EN 62752：2016

2000V

>10000TIMES

ABS+PC plas�c shell

Over-voltage Protec�on Under-voltage protec�on

Short Circuit protec�on

Over temperature protec�on

Touch panel

Overload protec�on

Leakage Protec�on

Lightning protec�on

LED Light

300mm(L)*86mm(W)*66mm(H)

Maximum power 16.5KW

-40℃~+70℃

5%~95%

<2000M

<8W

Outdoor/ Indoor

>10MΩ

Natural Cooling

SILICONE RUBBER

12KG

TECHNICAL PARAMETERS

Input/Output 
Voltage

Cable Material
Opera�ng
Frequency

Protec�on Level 

Standard

Withstand Voltage

Service Life

Shell Material
Dimen�on of 
Charging Box

Safety Protec�on

Human-computer  
interac�on

Intelligent 
Current Adjustment

Input/Output 
Current

External Ambient 
Temperature

Rela�ve Humidity

Al�tude 
Standby Power
Consump�on

Insula�on 
Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power

Universal adapter kit: 
-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
-CEE blue MAX 32A (1 phase)
-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A

5 6

5 6

0.7KWH

16KW

1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
interface

Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
interface

Time se�ng
interface

Current adjus�ng
interface

Accumulated electricity
se�ng interface

SETTING
Connect The Vehicle

A32 A24

OK

32A

NEXT PAGE

Charging Time

Delay Charging

Setting Current

°C °F

OK

1H

0.00KWH

0.00KWH

Current

Cumulative

Waiting 
Car Signal

Over Temperature
V:21.3247.113C009

Universal adapter kit

0.7KWH

16KW

Leakage 
Protec�on
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16KW
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INSTRUCTION FOR USE

LED DISPLAY STATUS

SECURITY PROTECTION

PRODUCT CHARACTERISTIC

EV Portable Charger

Idle

Off Con�nuous light Rolling Con�nuous light Red flashing

Connected Charging Finished Error

Warning and Indicator 
Func�ons

Short-circuit 
Protec�on

Output Overcurrent 
Protec�on

Input Under Voltage 
Protec�on

Over Temperature 
Protec�on

Input Overvoltage 
Protec�on

Charge Status 
Detec�on

Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.

Version Number: BSN-ESP-B20CN-2104
Updated Date: June 15th, 2021

! NOTE

▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.

!

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and 
contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
a�empts, please stop using the charger 
and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current

Communica�on error between the 
vehicle and charger has occurred.
1. Unplug and reconnect. Make sure the 
plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage

Over Temperature

Over Current

CP Error

Over Temperature

Leakage Protec�on

Over Voltage

KEY FEATURES

NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.

ABOUT MAINTENANCE

OVERHAUL

TECHNICIAL SPECIFICATION

This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.
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Current Adjustment

Input/Output 
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Resistance

Applicable scene

Cooling Mode

Tightness 

Weight

1*13A, 1*16A,1*32A,3*16A,3*24A 
according to socket power

Universal adapter kit: 
-CEE red MAX 16A (3 phase)
-CEE black MAX 16A (1 phase)
-CEE red MAX 32A (3 phase)
-CEE blue MAX 32A (1 phase)
-SCHUKO plug MAX 16A
-UK plug MAX 13A
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1. Take out the charger from the
bag and choose the appropriate

adapter to connect

5. Enjoy the charging

2. Plug into the socket

6. A�er charging is completed,
unplug the charging plug

4. A�er se�ng,  plug into the EV

7. Unplug the wall plug

1. A�er the vehicle is fully charged, the device will automa�cally stop charging.
2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.

8.Put  the charger and adapters 
into the bag

3. Set charging current, 
charging �me, delay charging 

and other charging parameters

Type B (Type A + DC 6mA)

Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.

Simple to Use

Automa�cally Recognize the Adapter

With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION

The adapter automa�cally recognizes the wall 
socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.

Intelligent recogni�on of adapters

Temperature
mode interface 

Main se�ng 
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Charging standby
interface

Charging wai�ng
interface

Fault pause
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Time se�ng
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Current adjus�ng
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Please do not use it for other purposes except electric car charging.
Do not try to disassemble the device by yourself under any circumstances. Otherwise, the 
internal precision parts may be damaged, and you will not be able to apply a�er-sales service.

▲Make sure that the input voltage, frequency, circuit breakers and other condi�ons of the 
device meet the specifica�ons before the device is powered on. It's important to observe the 
maximum permissible charging current of the connec�on. 

▲Please keep the power cord away from the heated surface. Please do not put the power 
cord in the gap of the closed door or pull it out of sharp edges or corners.

▲The circuit to which the charger is to be connected must be equipped with a residual 
current circuit breaker. 

▲To ensure the service life and stable opera�on of the charger, the opera�ng environment 
should be kept as clean as possible with a rela�vely stable temperature and humidity. 
The charger must not be used in flammable environment or environments with vola�le gas.
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! NOTE

▲Do not use the charger when the inside of the charging plug is wet.

▲Do not modify, retrofit, or change any part by yourself under any circumstances.

▲Please do not use this product as a toy. Please take good care of children to ensure that 
they will not play with this device as a toy nor put fingers into the charging connector when 
the power plug is s�ll connected.

SECURITY WARNING

▲Regularly check if the charger has visible damage. Do not use a damaged product.

▲Make sure that all safety facili�es and connec�ons are available, properly installed and 
undamaged at all �mes and are tested regularly to ensure they can operate normally.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING!

ATTENTION!
Non-compliance with the opera�ng instruc�ons can cause serious consequences.
 Manufacturer does not assume any liability for damage caused by disregarding opera�ng 
instruc�ons or other warnings marked on the device.
High voltage, fire hazard! Never use the device if the housing is damaged or opened!
This product is not suitable for people with limited mobility, sensory or psychological 
disabili�es, and those who lack use experience or a certain degree of knowledge.
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1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1. Check the selected power. Try again 
with higher current and restart.
2. If the above opera�on does not work, 
try to charge your vehicle with another 
AC charger. If your vehicle works well, 
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contact the a�er-sales personnel. 

Short Circuit

Short Circuit

1.Check whether there are any foreign 
objects or water in the charging plug or 
vehicle socket.
2.Unplug and reconnect. If the fault 
persists, please check the en�re 
charging circuit before trying again.
If the problem remains a�er mul�ple 
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and contact the a�er-sales personnel.

Leakage Protection Over Current
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vehicle and charger has occurred.
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plug is completely inserted.
2. If the above opera�on does not work, 
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AC charger. If your vehicle works well, 
please stop using the charger and con-
tact the a�er-sales personnel.

1.The current ambient temperature is 
too high, so the charger stops to keep 
you safe.
2.Charging will restart automa�cally 
when the temperature returns to an 
appropriate range.

CP Error
1. Measure the input voltage to see if the 
current voltage is too high.
2. Try to charge at another �me.
3. Voltage stabilizer is recommended to 
use for safety if the voltage in your area is 
o�en unstable.

Over Voltage
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NOTE!

GOOD TO KNOW
1. This is a Mode 2  EV charging cable only for EVs with Type 2 inlets. 
     Don't use it for EVs with other types of inlets.

2. This cable has complicated internal structure.  
     Please do not take it apart without any professional technical support.

4. This product is only for EV charging. Please don’t use it  for any other purposes.

3. Don’t use it in the water.

In order to ensure the normal service life of the charger and reduce the risk, maintenance must 
be performed regularly. The maintenance of the equipment needs to be completed by profes-
sionals, with use of qualified and safe maintenance tools.

The product should be placed at an ambient temperature of -25°C~+55°C with a rela�ve humidi-
ty of less than 95%. The ambient air should not contain acids, alkalis or other corrosive gases 
and explosive gases, It also should be away from rain, snow, wind and sand.

Please avoid strong bumping during transporta�on in order to protect the outer package of the 
product.

Mode 2 Charging Cable is subject to stringent quality inspec�ons. We offer one year warranty 
for any quality problems from the day of purchase. Please contact our service department for 
a�er-sale issues.

The warranty above does not cover any defect caused by negligence, abuse, misuse, accident, 
modifica�on, tampering, altera�on,faulty installa�on.
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This charger has passed all electrical safety performance tests of European Union CE and North 
American FCC, and CCC product safety cer�fica�on in China.
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2. The charging parameters need to be set before charging starts.
3. Please keep all those adapters properly.
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Temperature Monitoring

The product is equipped with Type A + 6mA RCD leakage protector, which complies with 
the latest EU safety standards.

Monitor the working temperature of the charger at all �mes. 
Once the safe temperature is exceeded, the charger will stop working immediately, and 
the charging system can be auto-resumed when the temperature returns to normal.

The Chip Automa�cally Repairs Faults
Smart chip can automa�cally repair common charging errors to ensure stable opera�on of 
the product.

Complete Cer�fica�on
The product has passed all relevant cer�fica�ons in Europe and North America, ensuring 
that the product can be sold and used with confidence.
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With the touch screen, you can operate directly on the screen.

Intelligently recognizes different adapters,which can automa�cally select single-phase and 
three-phase charging modes, and set the maximum charging current to ensure safe use.

INTELLIGENT RECOGNITION
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socket model and adjusts to the appropriate 
current according to the model.
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PL INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA
Przenośna ładowarka EV
Wyjmij ładowarkę z opakowania i wybierz 
odpowiedni adapter do podłączenia.
Podłącz do gniazda.
Ustaw prąd ładowania, czas ładowania, 
opóźnienie ładowania i inne parametry.
Po ustawieniu parametrów, podłącz wtyczkę do 
samochodu.
Ładowanie rozpoczenie się.
Po zakończeniu ładowania wyciągnij wtyczkę 
ładowania z samochodu.
Następnie wyćignij druga końcówkę z gniazda 
ładowania prądem.
Odłóż ładowarkę w bezpieczne, suche miejsce.

Uwaga!
Po całkowitym naładowaniu pojazdu 
urządzenie automatycznie zatrzyma ładowanie.
Parametry ładowania należy ustawić przed 
rozpoczęciem ładowania.
Proszę przechowywać i użytkować wszystkie 
adaptery prawidłowo.

INTELIGENTNE ROZPOZNAWANIE
Adapter automatycznie rozpoznaje model 
gniazdka ściennego i dostosowuje się do 
odpowiedniego prądu w zależności od modelu;
Uniwersalny zestaw adapterów:
-CEE czerwony MAX 16A (3 fazy)
-CEE czarny MAX 16A (1 faza)
-CEE czerwony MAX 32A (3 fazy)
-CEE niebieski MAX 32A (1 faza)
-wtyczka SCHUKO MAX 16A
-Wtyczka brytyjska MAX 13A

STAN WYŚWIETLACZA LED
Bezczynny
Wyłączone 
Światło ciągłe 
Ruchome 
Światło ciągłe 
Czerwone migające
Połączono 
Ładowanie zakończone 
Błąd

CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU
Interfejs trybu temperatury
Interfejs ustawiania czasu
Główny interfejs ustawień

Interfejs gotowości do ładowania
Aktualny interfejs regulacji
Skumulowany interfejs ustawień energii 
elektrycznej
Interfejs oczekiwania na ładowanie
Interfejs pauzy błędów

DODATKOWE INFORMACJE:
Jest to kabel ładujący tylko do pojazdów 
elektrycznych z wlotami typu 2. Nie używaj go 
do pojazdów elektrycznych z innymi typami 
wlotów
Kabel ten ma skomplikowaną budowę 
wewnętrzną. Proszę nie rozbierać go na części 
bez profesjonalnej pomocy technicznej.
Uważaj, aby kabel nie był wilgotny, zamoczony.
Ten produkt jest przeznaczony tylko do 
ładowania pojazdów elektrycznych. Proszę nie 
używać go do żadnych innych celów.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Model – PC050EV 
Maksymalna moc – 16,5 Kw
Napięcie wejściowe/wyjściowe – AC230V/400V
Prąd wejściowy/wyjściowy - 1*13A, 
1*16A,1*32A,3*16A,3*24A zgodnie z mocą 
gniazda
Materiał kabla – TPU
Temperatura robocza - -40stC+70stC
Częstotliwośc – 50HZ
Wilgotność względna - 5%~95%
Ochrona – IP66
Maksymalna wysokość użytkowania - <2000m
Inteligentna regulacja prądu – TAK
Pobór mocy w trybie czuwania - <8Kw
Norma - EN 62752：2016
Możliwość użytkowania – wewnątrz i na 
zewnątrz
Wstrzymanie napięcia – 2000V
Rezystancja izolacji - >10MΩ
Cykl życia - >10000 razy
Tryb chłodzenia – naturalne
Materiał obudowy – ABS+PLASTIK
Szczelność – silikonowa guma
Rozmiar opakowania – 300mm x 86mm x 
66mm
Waga – 12 kg

Ochrona bezpieczeństwa:
Ochrona przeciwprzepięciowa
Ochrona przed zbyt dużym napięciem



Ochrona przed przeciążeniem
Ochrona przed zwarciem
Ochrona przed wyciekiem
Ochrona przed przegrzaniem
Ochrona odgromowa
Interakcja człowiek-komputer – kontrolki 
świetlne, panel dotykowy

KLUCZOWE CECHY:
Typ B (Typ A + DC 6mA)
Produkt jest wyposażony w zabezpieczenie 
przed wyciekiem RCD typu A + 6mA, które 
jest zgodne z najnowszymi normami 
bezpieczeństwa UE.

Kontrola temperatury
Monitoruj temperaturę pracy ładowarki przez 
cały czas.
Po przekroczeniu bezpiecznej temperatury 
ładowarka natychmiast przestanie działać, a 
system ładowania może zostać automatycznie 
wznowiony, gdy temperatura powróci do normy.

Chip automatycznie naprawia usterki
Inteligentny chip może automatycznie naprawić 
typowe błędy ładowania, aby zapewnić stabilną 
pracę produktu.

Kompletna certyfikacja
Produkt przeszedł wszystkie odpowiednie 
certyfikaty w Europie i Ameryce Północnej, 
zapewniając, że produkt może być sprzedawany 
i bezpiecznie używany.

Prosty w użyciu
Za pomocą ekranu dotykowego można 
obsługiwać bezpośrednio na ekranie.

Automatycznie rozpoznawanie adaptera
Inteligentnie rozpoznaje różne adaptery, które 
mogą automatycznie wybierać tryby ładowania 
jednofazowego i trójfazowego oraz ustawiać 
maksymalny prąd ładowania, aby zapewnić 
bezpieczne użytkowanie.

BEZPIECZEŃSTWO:
Funkcje ostrzeżeń i wskaźników
Zabezpieczenie przed zwarciem
Zabezpieczenie przed nadmierną temperaturą
Ochrona przed wyciekiem
Zabezpieczenie przed zbyt wysokim napięciem

Ochrona przed przepięciem
Wykrywanie stanu naładowania

KONSWERWACJA:
Aby zapewnić normalną żywotność 
ładowarki i zmniejszyć ryzyko, konserwację 
należy przeprowadzać regularnie. 
Konserwacja sprzętu musi być wykonywana 
przez profesjonalistów, przy użyciu 
wykwalifikowanych i bezpiecznych narzędzi 
konserwacyjnych.
Należy unikać uszkodzeń podczas transportu, 
aby nie uszkodzić produktu w środku 
opakowania.
Produkt należy umieścić w temperaturze 
otoczenia -25°C~+55°C przy wilgotności 
względnej poniżej 95%. Powietrze otoczenia nie 
powinno zawierać kwasów, zasad ani innych 
gazów żrących i wybuchowych, powinno być 
również z dala od deszczu, śniegu, wiatru i 
piasku.

GWARANCJA:
Kabel ładujący Mode 2 podlega rygorystycznym 
kontrolom jakości. Na wszelkie problemy 
z jakością udzielamy dwuletniej gwarancji 
od dnia zakupu. W przypadku problemów 
posprzedażowych prosimy o kontakt z naszym 
działem serwisowym.
Powyższa gwarancja nie obejmuje żadnych wad 
spowodowanych zaniedbaniem, nadużyciem, 
niewłaściwym użyciem, wypadkiem, 
modyfikacją, manipulacją, zmianą, błędną 
instalacją.

OPISY MOŻLIWYCH BŁĘDÓW:
Ochrona przed wyciekiem
1. Sprawdź, czy we wtyczce do ładowania lub w 
gnieździe pojazdu nie ma ciał obcych lub wody.
2. Odłącz i podłącz ponownie. Jeśli usterka 
nadal występuje, przed ponowną próbą 
sprawdź cały obwód ładowania. Jeśli problem 
nie ustąpi po wielu próbach, przestań 
używać ładowarki i skontaktuj się z obsługą 
posprzedażową.

Ochrona przeciw przepięciowa
1. Sprawdź wybraną moc. Spróbuj ponownie z 
wyższym prądem i uruchom ponownie.
2. Jeśli powyższa operacja nie działa, spróbuj 
naładować pojazd inną ładowarką AC. Jeśli 



Twój pojazd działa poprawnie, przestań 
używać ładowarkę i skontaktuj się z obsługą 
posprzedażową.

Zwarcie
1. Sprawdź wybraną moc. Spróbuj ponownie z 
wyższym prądem i uruchom ponownie.
2. Jeśli powyższa operacja nie działa, spróbuj 
naładować pojazd inną ładowarką AC. Jeśli 
Twój pojazd działa poprawnie, przestań 
używać ładowarkę i skontaktuj się z obsługą 
posprzedażową.

Zbyt wysokie napięcie
1. Zmierz napięcie wejściowe, aby sprawdzić, 
czy obecne napięcie nie jest zbyt wysokie.
2. Spróbuj naładować w innym czasie.
3. Ze względów bezpieczeństwa zaleca się 
stosowanie stabilizatora napięcia, jeśli napięcie 
w Twojej okolicy jest często niestabilne

Błąd CP
Wystąpił błąd komunikacji między pojazdem 
a ładowarką.
1. Odłącz i podłącz ponownie. Upewnij się, że 
wtyczka jest całkowicie I poprawnie włożona.
2. Jeśli powyższa operacja nie działa, spróbuj 
naładować pojazd inną ładowarką AC. Jeśli 
Twój pojazd działa poprawnie, przestań 
używać ładowarkę i skontaktuj się z obsługą 
posprzedażową.

OSTRZEŻENIA
Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może 
spowodować poważne konsekwencje. 
Producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności 
za szkody spowodowane nieprzestrzeganiem 
instrukcji obsługi lub innych ostrzeżeń 
umieszczonych na urządzeniu. 
Wysokie napięcie, zagrożenie pożarowe! Nigdy 
nie używaj urządzenia, jeśli obudowa jest 
uszkodzona lub otwarta! Ten produkt nie jest 
odpowiedni dla osób o ograniczonej sprawności 
ruchowej, niepełnosprawności sensorycznej 
lub psychicznej oraz tych, którzy nie mają 
doświadczenia w użytkowaniu lub pewnego 
stopnia wiedzy

WAŻNE INSTRUKCJE DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA
Regularnie sprawdzaj, czy ładowarka nie 

ma widocznych uszkodzeń. Nie używaj 
uszkodzonego produktu
Upewnij się, że wszystkie urządzenia 
bezpieczeństwa i połączenia są dostępne, 
prawidłowo zainstalowane i nieuszkodzone 
przez cały czas oraz są regularnie testowane, 
aby zapewnić prawidłowe działanie.
Upewnij się, że napięcie wejściowe, 
częstotliwość, wyłączniki automatyczne i inne 
warunki urządzenia spełniają specyfikacje 
przed włączeniem urządzenia. Ważne jest, aby 
przestrzegać maksymalnego dopuszczalnego 
prądu ładowania.
Aby zapewnić żywotność i stabilną pracę 
ładowarki, środowisko pracy powinno 
być utrzymywane w możliwej czystości, 
przy względnie stabilnej temperaturze 
i wilgotności. Ładowarka nie może być używana 
w środowisku palnym lub w środowisku 
z lotnymi gazami.
Kabel zasilający należy trzymać z dala od 
nagrzanej powierzchni. Nie wkładaj przewodu 
zasilającego do szczeliny w zamkniętych 
drzwiach ani nie wkładaj go do ostrych 
krawędzi lub narożników.
Nie używaj ładowarki, gdy wnętrze wtyczki 
ładowania jest mokre.
W żadnych okolicznościach nie wolno 
samodzielnie modyfikować, modernizować ani 
zmieniać żadnej części.
Proszę nie używać tego produktu jako zabawki. 
Należy zadbać o dzieci, aby upewnić się, że 
nie będą bawić się tym urządzeniem jako 
zabawką ani nie będą wkładać palców do złącza 
ładowania, gdy wtyczka zasilania jest nadal 
podłączona.
Obwód, do którego ma być podłączona 
ładowarka, musi być wyposażony w wyłącznik 
różnicowoprądowy.

NOTATKA
Proszę nie używać go do innych celów poza 
ładowaniem samochodu elektrycznego.
Pod żadnym pozorem nie próbuj samodzielnie 
demontować urządzenia. W przeciwnym razie 
wewnętrzne części mogą ulec uszkodzeniu 
i produkt nie będzie podlegał gwarancji.



FR INSTRUCTIONS D’UTILISATION
Chargeur EV portable
1. Sortez le chargeur de l’emballage et 
sélectionnez l’adaptateur approprié pour la 
connexion.
2. Branchez-le dans la prise.
3. Réglez le courant de charge, le temps de 
charge, le délai de charge et autres paramètres.
4. Après avoir réglé les paramètres, branchez la 
fiche dans la voiture.
5. La charge commencera.
6. Après la fin de la charge, retirez la fiche de 
charge de la voiture.
7. Ensuite, retirez la deuxième extrémité de la 
prise de courant.
8. Rangez le chargeur dans un endroit sûr et sec.

Attention !
1. Une fois que le véhicule est complètement 
chargé, l’appareil arrêtera automatiquement la 
charge.
2. Les paramètres de charge doivent être 
configurés avant de commencer la charge.
3. Veuillez stocker et utiliser tous les adaptateurs 
correctement.

RECONNAISSANCE INTELLIGENTE
L’adaptateur reconnaît automatiquement le 
modèle de prise murale et s’ajuste au courant 
approprié en fonction du modèle.
Ensemble d’adaptateurs universels
CEE rouge MAX 16A (3 phases)
CEE noir MAX 16A (1 phase)
CEE rouge MAX 32A (3 phases)
CEE bleu MAX 32A (1 phase)
Fiche SCHUKO MAX 16A
Fiche britannique MAX 13A

ÉTAT DE L’AFFICHAGE LED
Inactif
Désactivé
Lumière constante
Mobile
Lumière constante
Clignotement rouge
Connecté
Charge terminée
Erreur

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Interface de mode de température

Interface de configuration du temps
Interface principale des paramètres
Interface de prêt à charger
Interface de réglage actuel
Interface cumulée de réglage de l’énergie 
électrique
Interface d’attente de charge
Interface de pause d’erreur

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES :
1. Ce câble de charge est uniquement destiné aux 
véhicules électriques équipés de prises de type 
2. Ne l’utilisez pas pour les véhicules électriques 
avec d’autres types de prises.
2. Ce câble a une construction interne complexe. 
Veuillez ne pas le démonter en pièces sans l’aide 
technique professionnelle.
3. Faites attention à ce que le câble ne soit pas 
humide ou trempé.
4. Ce produit est destiné uniquement au 
chargement de véhicules électriques. Veuillez ne 
pas l’utiliser à d’autres fins.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Modèle – PC050EV
Puissance maximale – 16,5 kW
Tension d’entrée/sortie – AC230V/400V
Courant d’entrée/sortie - 113A, 
116A,132A,316A,3*24A selon la puissance de la 
prise
Matériau du câble - TPU
Température de fonctionnement - -40°C à +70°C
Fréquence – 50HZ
Humidité relative - 5%~95%
Protection - IP66
Hauteur d’utilisation maximale - <2000m
Régulation de courant intelligente - OUI
Consommation d’énergie en mode veille - <8 kW
Norme - EN 62752：2016
Possibilité d’utilisation - à l’intérieur et à 
l’extérieur
Tension de coupure - 2000V
Résistance d’isolation - >10MΩ
Cycle de vie - >10000 fois
Mode de refroidissement - naturel
Matériau du boîtier - ABS+PLASTIQUE
Étanchéité - caoutchouc de silicone
Taille de l’emballage - 300mm x 86mm x 66mm
Poids - 12 kg



SÉCURITÉ:
• Protection contre les surtensions
• Protection contre les surtensions excessives
• Protection contre les surcharges
• Protection contre les courts-circuits
• Protection contre les fuites de courant
• Protection contre la surchauffe
• Protection contre la foudre
• Interaction homme-machine - voyants 
lumineux, écran tactile

CARACTÉRISTIQUES CLÉS:
Type B (Type A + 6mA CC)
Le produit est équipé d’un dispositif de protection 
contre les fuites de courant de type A + 6mA, 
conforme aux dernières normes de sécurité de 
l’UE.

Contrôle de température
Surveillez la température de fonctionnement du 
chargeur en permanence.
Si la température dépasse la limite de sécurité, 
le chargeur s’arrêtera immédiatement et le 
système de charge pourra être automatiquement 
réactivé lorsque la température reviendra à la 
normale.

Puce de réparation automatique
La puce intelligente peut automatiquement 
réparer les erreurs de charge courantes pour 
assurer le bon fonctionnement du produit.

Certification complète
Le produit a été certifié conforme à toutes les 
normes appropriées en Europe et en Amérique 
du Nord, garantissant que le produit peut être 
vendu et utilisé en toute sécurité.

Facile à utiliser
L’écran tactile permet une utilisation directe sur 
l’écran.

Reconnaissance automatique de l’adaptateur
Il reconnaît intelligemment les différents 
adaptateurs et peut automatiquement choisir les 
modes de charge monophasée et triphasée ainsi 
que régler le courant de charge maximal pour 
assurer une utilisation sûre.

SÉCURITÉ:
• Fonctions d’avertissement et indicateurs

• Protection contre les courts-circuits
• Protection contre la surchauffe
• Protection contre les fuites de courant
• Protection contre les tensions excessives
• Protection contre les surtensions
• Détection de l’état de charge

ENTRETIEN:
Pour assurer une durée de vie normale du 
chargeur et réduire les risques, l’entretien 
doit être effectué régulièrement. L’entretien 
de l’équipement doit être effectué par des 
professionnels à l’aide d’outils d’entretien 
qualifiés et sûrs.
Évitez les dommages lors du transport pour 
ne pas endommager le produit à l’intérieur de 
l’emballage.
Placez le produit à une température ambiante 
de -25°C~+55°C avec une humidité relative 
inférieure à 95 %. L’air ambiant ne doit contenir 
ni acides, ni bases, ni autres gaz corrosifs ou 
explosifs et doit également être à l’écart de la 
pluie, de la neige, du vent et du sable.

Garantie:
Le câble de charge Type 2 fait l’objet de contrôles 
qualité rigoureux. Nous offrons une garantie de 
deux ans à compter de la date d’achat pour tous 
les problèmes de qualité. En cas de problèmes 
après-vente, veuillez contacter notre service 
client.
Cette garantie ne couvre pas les défauts causés 
par la négligence, l’abus, l’utilisation incorrecte, 
un accident, une modification, une manipulation, 
un changement ou une installation incorrecte.

DESCRIPTION DES ERREURS POSSIBLES :
Protection contre les fuites
1. Vérifiez s’il y a des corps étrangers ou de l’eau 
dans la prise de chargement ou dans la prise du 
véhicule.
2. Débranchez et rebranchez. Si le défaut 
persiste, vérifiez tout le circuit de chargement 
avant de réessayer. Si le problème persiste après 
plusieurs tentatives, cessez d’utiliser le chargeur 
et contactez le service après-vente.

Protection contre les surtensions
1. Vérifiez la puissance sélectionnée. Essayez 
à nouveau avec un courant plus élevé et 
redémarrez.



2. Si l’opération ci-dessus ne fonctionne pas, 
essayez de charger le véhicule avec un autre 
chargeur CA. Si votre véhicule fonctionne 
correctement, arrêtez d’utiliser le chargeur et 
contactez le service après-vente.

Court-circuit
1. Vérifiez la puissance sélectionnée. Essayez 
à nouveau avec un courant plus élevé et 
redémarrez.
2. Si l’opération ci-dessus ne fonctionne pas, 
essayez de charger le véhicule avec un autre 
chargeur CA. Si votre véhicule fonctionne 
correctement, arrêtez d’utiliser le chargeur et 
contactez le service après-vente.

Tension trop élevée
1. Mesurez la tension d’entrée pour vérifier si la 
tension actuelle n’est pas trop élevée.
2. Essayez de charger à un autre moment.
3. Pour des raisons de sécurité, il est recommandé 
d’utiliser un régulateur de tension si la tension 
dans votre région est souvent instable.

Erreur CP
Une erreur de communication s’est produite 
entre le véhicule et le chargeur.
1. Débranchez et rebranchez. Assurez-vous 
que la prise est complètement insérée et 
correctement placée.
2. Si l’opération ci-dessus ne fonctionne pas, 
essayez de charger le véhicule avec un autre 
chargeur CA. Si votre véhicule fonctionne 
correctement, arrêtez d’utiliser le chargeur et 
contactez le service après-vente.

AVERTISSEMENTS
Ne pas suivre les instructions peut avoir des 
conséquences graves. Le fabricant n’assume 
aucune responsabilité pour les dommages 
causés par le non-respect des instructions ou 
d’autres avertissements figurant sur l’appareil.
Haute tension, danger d’incendie ! N’utilisez 
jamais l’appareil si le boîtier est endommagé 
ou ouvert ! Ce produit n’est pas adapté aux 
personnes ayant une mobilité réduite, une 
déficience sensorielle ou mentale, ou ceux qui 
n’ont pas d’expérience ou de connaissance 
suffisante

IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
• Vérifiez régulièrement si le chargeur n’a pas 
de dommages visibles. N’utilisez pas un produit 
endommagé.
• Assurez-vous que tous les dispositifs de 
sécurité et les connexions sont accessibles, 
correctement installés et non endommagés en 
tout temps, et qu’ils sont régulièrement testés 
pour assurer un fonctionnement correct.
•  Assurez-vous que la tension d’entrée, la 
fréquence, les disjoncteurs automatiques et 
autres conditions de l’appareil répondent aux 
spécifications avant de mettre l’appareil sous 
tension. Il est important de respecter le courant 
de charge maximal autorisé.
• Pour assurer la durabilité et le fonctionnement 
stable du chargeur, l’environnement de travail 
doit être maintenu aussi propre que possible, à 
une température et une humidité relativement 
stables. Le chargeur ne doit pas être utilisé dans 
un environnement inflammable ou contenant 
des gaz volatils.
• Gardez le câble d’alimentation à l’écart des 
surfaces chauffées. Ne placez pas le câble 
d’alimentation dans une fente de porte fermée 
ou dans des arêtes vives ou des coins.
• N’utilisez pas le chargeur lorsque la fiche de 
chargement est mouillée à l’intérieur.
• En aucune circonstance, ne modifiez, ne 
modernisez ou ne modifiez aucune pièce vous-
même.
• Veuillez ne pas utiliser ce produit comme jouet. 
Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec cet 
appareil comme un jouet ou ne mettent pas leurs 
doigts dans la prise de charge pendant que la 
prise d’alimentation est encore connectée.
• Le circuit auquel le chargeur doit être connecté 
doit être équipé d’un disjoncteur différentiel.

REMARQUES
Ne l’utilisez pas à d’autres fins que pour charger 
une voiture électrique.
En aucun cas, ne tentez de démonter l’appareil 
vous-même. Sinon, les pièces internes 
pourraient être endommagées et le produit ne 
serait pas couvert par la garantie.
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teur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d’utilisateur en Français peut être tro-
uvé sur le site: www.support.platinet.pl DE/AU/CH Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund 
der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unseres 
Website finden: www.support.platinet.pl HU Információ a használati útmutatóról. A csomagoláson 
található hely szűkössége miatt a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő 
weboldalon: www.support.platinet.pl RS Упутство за коришћење: Због ограниченог простора у 
паковању, упутству за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: www.sup-
port.platinet.pl HR Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalažu, upute za upotrebu na 
hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: www.support.platinet.pl SK Návod na obslu-
hu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke www.support.platinet.pl CZ Návod 
k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce www.support.platinet.pl LT 
Vartotojo vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojo vadovą lietuvių kalba galima 
rasti internete svetainėje: www.support.platinet.pl LV Lietotāja rokasgrāmata informācija. Ņemot 
vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mājas 
lapā: www.support.platinet.pl EE Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutu-
sjuhend leedu võib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl SE Bruksanvisning information. 
På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hem-
sidan: www.support.platinet.pl FI Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkauksessa, ohjekirjat 
Liettuan löytyy netistä verkkosivuilla: www.support.platinet.pl EL Εγχειρίδιο πληροφοριών. Λόγω του 
περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Ελληνικη γλώσσα μπορεί να βρεθεί στο 
διαδίκτυο στην ιστοσελίδα: www.support.platinet.pl RU Информация о руководстве пользователя. 
Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке 
можно найти в Интернете на веб-сайте: www.support.platinet.pl UA Посібник користувача. 
Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в 
Інтернеті на веб-сайті: www.support.platinet.pl RO Manualul de instructie. Luand in vedere limita de 
spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: www.support.
platinet.pl BG Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба 
на български може да бъде изтеглено онлайн на уебсайта: www.support.platinet.pl


